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Esercizio 1

Sia X uno spazio topologico. Dimostrare che se f, g, h : I → X sono tre
archi tali che f(1) = g(0) e g(1) = h(0) allora (f ∗ g) ∗ h = f ∗ (g ∗ h).

Esercizio 2

Sia X uno spazio topologico, x0, x1 ∈ X e α, β : I → X due archi tali che
α(0) = x0 = β(0) e α(1) = x1 = β(1). Dimostrare che

πβ0 · πα : π1(X,x0)→ π1(X,x1)

coincide con l’automorfismo interno

[f ]→ [α ∗ β0]−1[f ][α ∗ β0]

Esercizio 3

Sia X uno spazio topologico e siano x0, x1 ∈ X e α, β : I → X come
nell’esercizio precedente. Dimostrare che se α ∼ β allora πα = πβ .
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